

Bestyrelsesmøde den 27 januar 2020 i Fælleshuset.

Tilstede var: Preben Møller, Leo Bertelsen og Svend Erik Lægaard (referent)

Afbud: René Bertelsen og Kjeld Møller

Dagsorden:

1. **Kræmmermarkedsudvalg**
Status og evt. opfølgning.
2. **Aktivitetsudvalg**
Vinteraktivitet.
Vi har 35 billetter til Nørreris put and Take incl. helstegt pattegris.
3. **Broudvalg**
Ny stejleplads mv.
4. **Flag udvalg.**
Evaluering ny flagallé + ny juletræsallé
5. **Fælleshusudvalg**
Vedligeholdelsesplan
Ny varmekilde?
Ny skilt til Fælleshuset 1,80 x 36cm.
6. **Eventuel.**
Renoveringsplan "Svanen"
7. **Næste bestyrelsesmøde.**

Ad.1.

Gitte Steiniche inviteres med til næste bestyrelsesmøde for drøftelse af kræmmermarked 2020.

Ad.2.

Kjeld undersøger muligheden for spændende vinterarrangement.
De 35 billetter udloddes ifm. årets sommerfest blandt hjælperne.

Ad.3.

Det blev besluttet at indsende ansøgning om tilladelse til opførelse af ny stejlehus/garnklaringsplads/fiskerenseplads.
Huset bygges på fundament/sokkel og på vaskeplads etableres sandfangs brønd til opsamling.
Til installationer lægges tom rør i forbindelse med støbning.

Ad. 4

Stor tilfredshed med både flagalle´ og juletræsdynt. Rigtig flot.

Ad.5

Endnu ingen tilbagemelding/godkendelse fra kommunen til renovering af den gamle toiletbygning.

Vedligeholdelsesplan over fælleshuset, både udvendig og indvendig er under udarbejdelse.

Det samme gælder plan over alternativ varmekilde til fælleshuset.

Vi indsamler pt. viden derom.

Nyt skilt over den nye velfungerende hoveddør indkøbes og forventes opsat før generalforsamling.

Ad.6

Den gamle rambuk skal efter planen fjernes i uge 8. Sideløbende vil vi påbegynde afrensning af kutteren for at finde ud af om den er stærk nok til vi umiddelbart kan flytte den over i stolen.

Detail planlægning vedr. renovering er så småt i gang.

Ad.7. Næste bestyrelsesmøde er mandag 24 februar 19:30 i fælleshuset.